

爆几句粗口 遭城管围殴

被打男子大便失禁手臂骨折，店家监控拍下暴力冲突全过程

前晚，市民郑毅和王骐在迈皋桥华电路一家炭烤生蚝店里吃夜宵，看到城管人员现场执法，二人向城管人员竖起大拇指，“你们真牛。”不想，这一番言语挑衅引来十几名城管人员围殴，导致王骐大便失禁、右臂骨折。该店安装的摄像头记录下整个冲突过程。



城管揪住男子暴打 (监控截图)

两人“挑衅”城管

前晚8点55分左右，郑毅和王骐两人在店里吃夜宵。

此时，迈皋桥街道城管人员来到该炭烤生蚝店执法。据店老板徐先生的母亲介绍，当时城管人员让他们将摆在店门口的桌子和玻璃柜搬进店内。“那两个客人好奇，也凑过来看热闹。对城管人员不满，两个小伙子就说‘你们真牛’。后来又多说几句，可能就惹到他们了。”

小店于几天前刚安装了4个监控摄像头。前晚的录像资料显示，当晚8点57分，郑毅和王骐站在店门口，朝着几个刚刚转身离开的城管人员竖起大拇指，口中念念有词。

“看不惯这些人，我们也没多说什么，随口说了几句粗话。”郑毅回忆，看到城管人员走后，他和王骐就回到店中，但万万没想到，就是这几句话惹祸上身了。

惨遭城管围殴

一分多钟后，十几名城管人员折回来。郑毅说，当时他背对着店门，还未转头看见是谁，便感觉有人揪住自己的衣领，几名城管人员什么话也不说就上来打他，“我都不知道怎么回事，拳头就噼里啪啦落到我身上。”

据目击者丁先生介绍，其中一名城管抓住郑毅的头发，“咣”一声把他的头往玻璃柜台上撞，当时整块玻璃裂了几条长长的裂缝，还砸出一个直径有7厘米的大窟窿。

同时，五六名城管人员围住身材高大强壮的王骐。王骐回忆说，几个人一起上来对他拳打脚踢，“我几乎

连他们的脸都没看清楚。”

据录像资料显示，当晚8点58分20秒左右，在收银台前，被城管人员围攻的王骐尝试自卫，还手打了其中一名城管人员。其余几名城管人员见状，一起扑上来，有的按住他的脖子，有的扯住他的衣服，有的挥拳打上去。但寡不敌众，仅几秒钟，五六名城管人员将王骐控制住，将其拖出小店。

郑毅说，城管人员拉着他的衣领将他拖上依维柯车上。没过多久，王骐也被带到了车上，“王骐块头大，想反抗，但几个城管人员一起用脚踩他的脸，还踢他。”我就对王骐说，你忍着，千万不能还手。”

郑毅回忆，他们在车上又遭到一顿暴打，随后被带到迈皋桥街道大院。本以为事情结束，但没想到下车后，十几名城管将他们围住暴打。“天太黑，他们人也多，看不清，只觉得浑身上下疼。”

就在二人不知所措之际，王骐看到一名城管队员拿来一根长约一米的棍子，“他走到我跟前，举起棍子就要往我头上夯过来，我下意识地举起右胳膊护住头。”这一棍子下去，王骐剧痛难忍，右胳膊几乎抬不起来。“完了，我想这胳膊肯定断了。”

郑毅说，随后几个城管人员讨论一下，才把他们放走。他们走后，赶紧通知家人并报了警。

骨折、大便失禁

郑毅伤势较轻，头部被缝了3针，额头有些擦伤，左脸有一道很深的伤口。王骐的伤势则很严重，右尺骨骨折，左眉处遭到重创。整个面部呈现出片状紫红色，左眼肿胀得厉害，无法睁开。

记者在医院看到，王骐所穿的外套上血迹斑斑，裤子上甚至还有大便。王骐母亲伤心地说，“他到医院后，儿媳给他脱裤子，这一脱下来，我们都傻眼了。一裤子的大便啊，他们下手怎么这么狠啊。是我儿子不对，先说了粗话，但到底犯了什么罪，至于要把他打成这样。他们就是这样对待市民，这样执法的吗？”

城管一问三不知

昨天上午10点多，记者来到迈皋桥城管科，发现几个办公室的门紧锁，一名文职人员解释，城管人员都已出去执法。郑毅母亲指着一个紧锁的房门表示，就在记者来到前几分钟，一位城管人员进屋将门关上。“我看着他进去，一直守在门口。他就在那里，刚才还跟我说，回去好好管你儿子，让他嘴放干净点，不然就得吃点苦头。”

十几分钟后，一名城管人员骑车来到办公室。无论记者问什么，该城管人员均表示不知道。

11点左右，陆陆续续又来了3名城管人员，他们异口同声，均表示不知情，甚至连城管科执法人员到底有多少人也“不知道”。

随后，记者找到迈皋桥街道负责调解的办公室主任，她表示事情还不是很清楚，需要先进行调查，迈皋桥派出所正在帮忙调解。而警方也表示，将会对现场进行查访，取证后再做处理。

快报将继续关注此事。(丁先生、王先生爆料奖各80元) 快报记者 李彦

快报把当晚冲突事件的部分视频放在江苏都市网(www.js.cn)，欢迎市民上网浏览，发表评论。

城管执法引发数十人混战

本报讯(记者 孙玉春) 昨天上午8点多，在汉中门大街汉北路一家糕团店门口，城管执法队员和正在搞门头施工的工人发生冲突，据称当时有数十人互殴，目前施工队长面临治安拘留。

事件目击者向记者透露，昨天上午，他经过汉北路时发现，现场停了一辆城管执法车，执法队员和一群人发生扭打，现场混乱不堪。直到110赶到，双方才停止了冲突。

糕团店店员告诉记者，

他们的门头广告内部钢管锈蚀了，他们准备换一下新钢管。当时施工时，他们把一些工具放在店门口。“城管队员来了，直接把工具往车上搬，说是要暂扣。”一位施工队员说，城管把电焊机、切割机都弄到了车上，他们要抢时双方发生了冲突，最后设备还是被强行拉走了。

随后记者来到鼓楼区莫愁街道城管执法中队，中队的张指导员说，上午的冲突造成了五六名城管队员不同程度受伤，“他们搞门头施工，没有设置围挡和警示标识，这是明确禁止的。”张指导员说，按照“南京市市容管理条例”规定，沿街商家更换店招必须要向市容部门报批，经过审核后可以施工，擅自施工，城管执法人员可以直接处罚，不需要经过劝说整改程序。“但是施工队长一招呼，店里冲出来一二十个人，把执法人员打伤了。”据了解，目前南京市城管五大队已经介入处理此事，施工队长可能被治安拘留。(爆料奖70元)

SUNYARD 世友地板

——居优越之上——

世友地板居优越之上 五一大型促销活动



活动时间 4月26日—5月3日

活动细则:

一、光临门店即享受超低折扣8折优惠，另有如下惊喜相送:

	世友钛晶面实木地板	世友普通实木地板	世友强化复合地板
30m ² -49m ²	优惠150元	优惠100元	优惠50元
50m ² -79m ²	优惠300元	优惠200元	优惠100元
80m ² 以上	优惠500元	优惠300元	优惠150元

二、多款热销地板厂家促销

- 圆盘豆 910x122x18 238元/m²
- 香二翅豆 900x115x17 268元/m²
- 坤甸铁樟木 900x120x18 238元/m²

三、“经常被模仿，从未被超越”!

为了让消费者切实感受到世友钛晶面抗刮痕地板无与伦比的高贵品质，世友地板南京专卖店诚邀每一位消费者亲临门店，拿起手中的硬币刮一刮市场普通地板和世友钛晶面抗刮痕地板，共同见证世友钛晶面抗刮痕地板的钻石般品质!

“参赛有礼，刮穿有奖”! 凡参加PK大赛者均可获得精美钥匙扣1个，刮穿钛晶面抗刮痕地板者可获得200元的地板代金券(限购世友实木、实木复合地板时使用)

www.njshiyoufloor.com



参加活动各门店地址

- 金盛国际家居(江东门店)负一楼B区24号 电话: 025-85062735
- 金陵装饰城地板厅D8109号 电话: 025-86520401
- 金盛国际家居(桥北店)二楼B区16-17号 电话: 025-85051617
- 石林家乐家广场负一楼F22号 电话: 025-86976279
- 红太阳家居(迈皋桥店)三楼A3061-3063 电话: 025-85538086
- 光华路五洲家居广场 电话: 025-84637595
- 金桥装饰城新一厅733号 电话: 025-85069269